
ΝΑΡ για τη Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η κακοκαιρία και η σφοδρή χιονόπτωση είναι σε πλήρη εξέλιξη. Η ζωή και η ασφάλεια των εργαζομένων
πρέπει να προστατευτεί. Δεν αρκούν τα “μαθήματα ατομικής ευθύνης” από την πολιτική προστασία και τα
καλέσματα για “μη άσκοπες μετακινήσεις των πολιτών” από την κυβέρνηση. Η κυβέρνηση της ΝΔ όπως
ακριβώς έκανε το καλοκαίρι με τις πυρκαγιές έτσι κάνει και τώρα. Αδιαφορεί πλήρως για τις συνέπειες
στους εργαζόμενους και τα πιο φτωχά λαϊκά στρώματα και πουλάει «ατομική ευθύνη» τη στιγμή που
χρειάζονται επείγοντα μέτρα για να μη θρηνήσουμε θύματα.

Τώρα να δοθεί γενική εντολή για άμεση διακοπή όλων των εργασιών και γενική αναστολή
εργασίας για αύριο Τρίτη 25/1. Κανένας και καμιά με αυτές τις συνθήκες στη δουλειά. Να
λειτουργήσουν μόνο τα νοσοκομεία και οι υπηρεσίες ύψιστης ανάγκης. Να σταματήσει η
εργοδοσία να εκβιάζει τον κόσμο για να πάει στη δουλειά. Η ανθρώπινη ζωή είναι πάνω από τα
κέρδη τους! Να ανοίξουν άμεσα όλοι οι δημόσιοι χώροι για να προστατευτούν από το κρύο και
το χιονιά οι άστεγοι και άποροι, ειδική μνεία για τους πρόσφυγες και τους μετανάστες.

Τα νοσοκομεία, με τις τωρινές συνθήκες δεν μπορούν να λειτουργήσουν. Πολλοί νοσηλευτές, γιατροί,
τραυματιοφορείς, τεχνολόγοι είναι αδύνατον να πάνε στους τόπους εργασίας τους για να αλλάξουν τους
συναδέλφους που είναι εγκλωβισμένοι στα πόστα τους για 16 και 24 συνεχόμενες ώρες. Πως θα λάβουν εν
μέσω πανδημίας οι ασθενείς την απαραίτητη νοσηλεία; Η κυβέρνηση σφυρίζει αδιάφορα. “Τι μας νοιάζει
απαντάνε; Έτσι κι αλλιώς το ΕΣΥ είναι πολυτέλεια, ενώ οι τόσες χιλιάδες θάνατοι από Covid δεν αποτελεί
μεγάλο θέμα (δηλώσεις Γκάγκα)”. Η αστυνομία και η πολιτική προστασία δεν αναλαμβάνουν τη μεταφορά
στους ζωτικούς χώρους του νοσοκομείου. “Είναι ατομική ευθύνη του κάθε εργαζόμενου” απαντούν, όπως
και σε όλα τα άλλα. Κατά τα άλλα προσλαμβάνουμε αστυνομικούς και όχι νοσηλευτές.

Η ιδιωτικών συμφερόντων Αττική Οδός των πανάκριβων διοδίων μπλόκαρε με αποτέλεσμα χιλιάδες
οδηγοί να παγώνουν στον αδιάβατο δρόμο ενώ Περιφέρεια και “παραχωρησιούχος” κρύβονται
δηλώνοντας αναρμόδιοι!! Μέσα Μαζικής Μεταφοράς απλά αποσύρθηκαν γιατί οι δρόμοι, στο κέντρο της
Αθήνας δεν είναι ασφαλείς, οδηγοί παραμένουν εγκλωβισμένοι στη Κατεχάκη και τη Μαραθώνος..Το
ρεύμα ήδη άρχισε να κόβεται σε διάφορες περιοχές και ακόμα δεν έχει πέσει η νύχτα.

Αυτή είναι η ξεφτίλα του “επιτελικού κράτους” της κυβέρνησης Μητσοτάκη. Περαιτέρω διάλυση κάθε
δημόσιας υπηρεσίας, χιλιάδες νοικοκυριά παγώνουν χωρίς θέρμανση και αυτός πουλάει “εθνική
υπερηφάνεια” με βλαχοκιτς τελετές για τα δισεκατομμύρια των Rafal και ο ΣΥΡΙΖΑ να του κάνει
αντιπολίτευση για το..σποτάκι! Την ίδια στιγμή η τραγική κατάσταση των παγιδευμένων οδηγών στην
Αττική οδό αναδεικνύει για μια ακόμη φορά το χαρακτήρα και την «αποτελεσματικότητα» των
ιδιωτικοποιήσεων. Οι ιδιώτες καπιταλιστές πρώτοι στην ακρίβεια και τα κέρδη στη πρώτη δυσκολία
δηλώνουν αναρμόδιοι και αποποιούνται τις ευθύνες τους.

Κι όλα αυτά συμβαίνουν σε μια κακοκαιρία εντελώς προβλέψιμη μέρες πριν.

Κανένας στην δουλειά αύριο!! Τώρα να εξασφαλιστεί η ασφαλής μεταφορά του υγειονομικού
προσωπικού από και προς τα νοσοκομεία. Τώρα να εξασφαλιστεί με κινητοποίηση όλου του
κρατικού μηχανισμού η ασφαλής μεταφορά των εργαζομένων και των εγκλωβισμένων οδηγών
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στα σπίτια τους.
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